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本パートの概要

 春期オンライン授業調査の全11項目についての集計値を報告

• 全体での回答分布に加えて、授業類型（対面授業／オンライン

授業）別に回答分布を示す

• オンライン授業実施回数についての学生の回答を科目毎に

集計し、最頻値をその科目のオンライン実施回数と考える

• オンライン実施が半分以上の授業 → オンライン授業

• 対面授業とオンライン授業で、回答の分布に大きな違いがみら

れる3項目（問1,3,9）について確認し、その上でそれら以外の8

項目の回答の分布を確認する
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設問1

 あなたは、この授業にこれまでどの程度出席しましたか。

（オンライン授業を含む）
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設問3

 この授業では、教員は学生の質問や発言などに対応をしてくれま

したか。
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設問9

 あなたは、この授業で分からないことや疑問に思ったことに

ついて、主にどのように対応したか選択肢から1つ選んで下さい。
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設問2

 この授業では、教員の説明や教材は内容がよく理解できるように

なっていましたか。

62021/11/5



設問4

 この授業では、到達目標を理解するのに十分な説明や取り組みが

ありましたか。
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設問5

 この授業では、成績評価方法や評価基準を理解するのに十分な説

明や取り組みがありましたか。
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設問6

 あなたは、この授業のねらいや目標を理解して授業に取り組みま

したか。
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設問7

 あなたは、この授業の到達目標を達成できたと思いますか。
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設問8

 あなたは、この授業の学修（授業や課題、レポートの作成、予習、

復習も含む）を１週あたりどの程度行いましたか。
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設問10

 あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。
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設問11

 この授業はオンライン授業を何回実施しましたか。
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集計結果のまとめ

 問1（出席回数）、問3（質問や発言などへの教員の対応）、

問9（わからないことや疑問があったときの対応）については、

対面授業とオンライン授業の差がやや大きい

 それ以外の項目には、それほど大きい違いはみられない

 もっとも、授業の性質によってオンライン／対面が判断されたり、

オンライン授業／対面授業で履修者の特徴が異なる可能性もある

ため、これらの結果を一般化するうえでは注意が必要である
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